

填写说明及附件材料要求

请按本填写说明的相关规定填写网络版《树兰医学奖提名书》和《树兰医学青年奖提名书》（以下简称《提名书》），并按要求准备书面提名书及附件，书面提名书与网络提名书内容应必须完全一致，否则不予受理。

《提名书》是树兰医学奖评审的基本技术文件和主要依据，必须按照规定的格式、栏目及所列标题如实填写要求表达清晰、严谨，内容客观、真实。外来语要同时用原文和中文表达。第一次出现的缩写词，须注明全称。

《提名书》的文字均采用小四号宋体填写，提名书表格请用 A4 纸打印电子版提名书（word 文件），提名书表格及附件材料装订成一册，要求一式 2 份。《提名书》2 份均为原件，并在首页右上角标明“原件”。原件系指公章为原印模，签名为原笔迹。

一、《封面》，请认真填写被提名人姓名、被提名人专业技术职务、被提名人专业或专长、提名人姓名、填写日期。

二、《基本情况》，请实事求是、逐条认真填写被提名人的基本情况，其中，被提名人的主要学历不得超过 5 项，主要经历不得超过 8 项，重要学术任职不得超过 6 项。

三、《主要承担的项目情况》，请介绍被提名人主要承担的国家级、省部级科研项目情况（不超过 10 项），填写格式如下：

序号、项目编号、项目名称、项目来源、批准经费、起止年月、完成/进展情况。

四、《已发表的 SCI 论文》，请介绍被提名人在国际或国内公开发行人物上发表的 SCI 论文、按照重要性排序（不超过 10 篇），相应的 SCI 论文专著的复印件需作为附件附后，其中，需提供 5 篇最具代表性论文全文复印件。填写格式如下：

序号、论著名称、发表时间、发表刊物（期/卷/页）、当年发表影响因子、他引次数。

五、《已出版的专著及教材》，请介绍被提名人在国内外公开出版的专著及教材（不

超过 5 部), 按照重要性排序, 相应的专著及教材的证明复印件需作为附件附后。

六、《**已完成的科研成果名称及获奖情况**》, 被提名人在国内外曾经获得的重要奖励情况 (不超过 10 项), 获得的奖励证书复印件需作为附件附后。填写格式如下:

序号、授予时间、成果名称、奖励名称、获奖等级、第几完成人、授予部门/单位。

七、《**获得专利情况**》, 请介绍被提名人作为第一完成人的专利项目, 应填写的国内外专利项目不超过 5 项, 相应的发明专利证书、专利说明书及发明专利权利要求书复印件须作为附件附后。填写格式如下:

序号、国别、专利类型、专利号、专利名称。

八、《**主要科研成绩介绍**》, 请介绍被提名人在科学技术或工程科技方面的主要成就和贡献。

九、《**被提名人所在单位意见**》, 被提名人所在单位是指工作单位, 一般指 (一) 各省、自治区、直辖市、计划单列市及副省级城市、新疆生产建设兵团医学会; (二) 部分高等学校; (三) 京内有关部委局, 解放军、武警部队系统在京所属医疗、科研、预防机构等。填写范例: 如所在单位为 “浙江大学医学院附属第一医院肝胆胰外科”, 单位印章为 “浙江大学医学院附属第一医院”。 **该页需自行扫描并保存好, 等待后续通知。**

十、《**提名人基本信息**》, 请提名人客观真实的填写提名人的基本信息, 以及提名的理由。 **该页需自行扫描并保存好, 等待后续通知。**

十一、《**附件**》, 附件是提名书中的证明材料复印件, 附件目录应根据本项目实际附件材料列出。证明材料复印件包括承担项目合同、已发表 SCI 论文 (需提供 5 篇最具代表性论文全文)、专著及教材、获奖证书、专利等材料的复印件。